
ЕТАПИ АТЕСТАЦІЇ ЗДОБУВАЧА СТУПЕНЯ 

 «ДОКТОР ФІЛОСОФІЇ» 

(відповідно  до постанови Кабінету Міністрів України №502  

від 19 травня 2023 р) 

Етап 

 Завершення навчання і представлення звіту аспіранта про стан виконання 

індивідуального навчально-наукового плану, отримання академічної довідки про 

виконання ОНП і висновку наукового керівника; перевірка первинної 

документації, подання дисертації на антиплагіатну перевірку, подання матеріалів 

дисертації до комісії з питань біоетичної експертизи та етики наукових досліджень 

(2-га біоетика)  

 Подання здобувачем до постійно діючої ради документів та Заяви щодо 

отримання висновку про наукову новизну, теоретичне та практичне значення 

результатів дисертації (за 9 місяців до завершення) 

 Проведення Засідання постійно діючої ради та публічна презентація здобувачем 

наукових результатів дисертації (не пізніше ніж через 1 місяць з дня надходження 

заяви) 

 Отримання висновку про наукову новизну, теоретичне та практичне значення 

результатів дисертації (не пізніше ніж через 2 тижні з дня проведення 

презентації) 

 Подання здобувачем до Вченої ради ДУ «ІПАГ ім. акад. О.М. Лук’янової НАМН 

України» письмової заяви про утворення разової ради та документів (не пізніше 

ніж через 2 тижні з дня отримання вищезазначеного висновку) 

 Утворення Вченою радою ДУ «ІПАГ ім. акад. О.М. Лук’янової НАМН України» 

разової ради (не пізніше 2х місяців з дня отримання заяви здобувача) 

 Видання Наказу про утворення разової ради 

 Оприлюднення інформації про склад разової ради, посилання на сайт, де 

здійснюватиметься трансляція захисту та електронної копії дисертації в розділі, в 

якому міститься інформація про діяльність рад, внесення інформації про 

утворення разової ради до інформаційної системи НАЗЯВО (протягом 5 робочих 

днів з дати видання наказу про утворення разової ради) 

 Передача друкованого примірнику дисертації підписаного здобувачем, до 

бібліотеки Інституту, подання електронного примірника дисертації до 

репозитарію Інституту, подання електронного примірника дисертації до 

УКРІНТЕІ 

Перевірка МОН відповідності складу разової ради  

- Протягом 1 місяця з дня оприлюднення НАЗЯВО інформації про утворення 

разової ради 

 Подання рецензій рецензентами та відгуків опонентами Голові разової ради  

(протягом 45 календарних днів з дня оприлюднення НАЗЯВО інформації про 

утворення разової ради) 

 Підготовка до захисту (протягом 3х робочих днів з дня надходження до разової 

ради останньої рецензії / відгуку): 

- Призначення дати, часу, місця проведення захисту (не раніше ніж через 2 тижні 



та не пізніше ніж через 4 тижні з дня надходження останньої рецензії / відгуку) 

- Оприлюднення на веб-сайті ДУ «ІПАГ ім. акад. О.М. Лук’янової НАМН України» 

інформації про дату, час, місце проведення захисту, внесення інформації про дату, 

час, місце проведення захисту до інформаційної системи НАЗЯВО 

- Оприлюднення на веб-сайті ДУ «ІПАГ ім. акад. О.М. Лук’янової НАМН України» 

електронних копій рецензій та відгуків у форматі PDF/A з текстовим шаром з 

накладенням електронних підписів рецензентів / опонентів (з використанням 

кваліфікованої електронної позначки часу) 

 Захист дисертації на засіданні разової ради (із забезпеченням трансляції в 

режимі реального часу на веб-сайті Інституту та відеозаписом засідання) 

- Оформлення рішення разової ради про присудження ступеня доктора філософії  до 

якого додається відеозапис трансляції захисту дисертації (з накладеною на нього 

електронною печаткою закладу).  

 Після захисту 

- оприлюднення рішення разової ради про присудження ступеня доктора філософії та 

відеозапису трансляції захисту дисертації на офіційному веб-сайті Інституту 

(впродовж 3х робочих днів після захисту) 

- подання інформації про результати захисту до інформаційної системи (протягом 

п’яти робочих днів) 

 Видання Наказу про видачу здобувачеві диплома доктора філософії та додатка 

до нього європейського зразка 

(не раніше ніж через 15 та не пізніше ніж через 30 календарних днів з дати захисту) 

- Оприлюднення Наказу про видачу здобувачеві диплома доктора філософії на 

офіційному веб-сайті ДУ «ІПАГ ім. акад. О.М. Лук’янової НАМН України» 

 


